

„Ti vagytok a föld sója!”

Ezekkel a szavakkal kezdődött 2015. február 28-án pénteken a háromnapos –nkéntes Evangélikusok. A végén, hogy azt a címet adjam, ami már megszokott, az talán elvárható: Ilyen még nem volt pénteken! Valóban nem volt nagy ártalmi mértékben a DET vezetése által felajánlott lehetőség a Pécsi Gyülekezet adhatta a helyszínről csodálatos programnak.

Minden évben nagy hatással van rám ez a képzés, mindig sokat jelentett az intenzív startot kelttem meg. Am ez az alkalom valahogy máris volt! Több volt! Sokkal többet adott, mint az eddigiek. Amikor erről gondolkodtam, megértettem, hogy mitől volt ez máris. Az előző években a képzés hatására mindig úgy éreztem, hogy most el kell indulni, de most, mivel mi, a Pécsi Gyülekezet az idei évre csatlakoztunk ki, hogy elindulunk a Nagyvárosi evangélikusok között, ennek érdekében már elindítottunk programokat, így nem egy kezdőként jelentett számunkra ez a hétvége, hanem egy határozott tőbtagozott társat, segítőket, bátorítókat, az nagyon sok tanácsot arra, hogy hogyan tovább. Megerősítést arra nézve, hogy emberek vannak körülünk, akiknek szükségük van a segítőgárdánkra, de abban is, hogy nekem, nekünk is szükségünk van arra, hogy dolgozzunk. Megerősítést az tanácsot kaptunk a hogyanra is. Hogy hogyan szánjuk oda magunkat jobban arra a munkára, amire Jézus hívott el bennünket.

Az előadások alatt végig éreztem, hogy ez nekünk szól, bennünket bátorító, az nagy erőt adott.

Ézt

vagytok a föld sója! Erről beszélt Bihari Csaba testvér a Dunamelléki Egyházterület titkára a péntek esti megnyitási alkalmon. Arról, hogy ha nem tartjuk be szerepünket a világban, akkor semmire sem vagyunk jók. Aorták meg az úgy állunk, hogy valóban hasznunk legyen a társadalomnak.

Szombat

reggel, miután Pető Imre testvérral, a Pécsi Gyülekezet lelkipastorával a szombatiskola fontosabb kérdéseit tárgyaltuk, Horváth Péter a Dunamelléki Egyházterület püszterosa a misszióhoz való hozzáállásról beszélt. Arról, hogy bennünk is az az érzület, az a hozzáállás kell legyen, ami volt Jézusban. Nekünk is úgy kell az emberekhez közelíteni, ahogyan ezt Ő tette.

Egy-egy dolgot lehet

többfelé mádon látni, ahogyan azt a Bibliában olvassuk. Az egészret felőlét megtekintő érzésmek is a lelkiállapotok közötti ugyanazt a dolgot, máris személynél keresztl. Ösz-Farkas Ernő, a Dunamelléki Egyházterület elnöke a szombati prédikációjában arról a személynél beszélt, ami a lelkiállapotunkat megváltoztatja, de akár el is torzítja. Milyen jó lenne, ha megtanulnánk Isten szemével nézni az Isten!

A dőlutőjini kőpzőő

előtt lehetősőgőnk volt egy kis gyakorlati missziőmunkőjt vőgezni Pőcs utcőjin, ahonnan testvőreink nagyon jőő tapasztalatokkal tőrték vissza.

Horvőth

Pőter előadőisőiban a őSegő-tő-tőmogatő rendszerekő fontossőigőirőő őő szerepőrol beszőlt a missziőmunkőiban; hogyan tudunk hatőkonyan egyőtt dolgozni akőjr tőrsadalmi csoportokkal is őgy, hogy ezzel őildőisőira lehessőnk a kőrnyezetőnknek.

Ősz-Farkas Ernővel az elmőlt őv

tapasztalatairőő beszőlgettőnk, amikor azokat is megvizsgőlhattuk, hogy mi az, amiben talőjn mőskőppen kell tenni, gondolkozni. Sok jőő gondolat őő javaslat hangzott el a szombat esti főrumon is, amiket be tudunk őpőteni a missziős terveinkbe, őő ezekkel talőjn mőg hatőkonyabb munkőjt vőgezhetőnk.

A vasőrnapi kőpzőőőnkőő Csizmadia Rőbert a Hetednapos Adventista Egyőz titkőira kőt előadőst tartott arrőő, hogy az evangelizőciő nem egyszemőlyes munka. Vőgezzők azt csapatban, keressők meg, hogy mi a mi szemőlyes feladatunk egy-egy ilyen missziős csoportban a talentumaink, kőpessőgeink alapőjn! Hogyan tegyők ezt? Hogyan lehet ez a csapat valőban őőőőkőpeső, eredmőnyes? Egyik alapfeltőtele: őőEz őrt tehőjt mi is, akiket a bizonyőgtevőknek akkora fellege vesz kőrőő, tegyőnk le minden rőnk nehezedő terhet, őő a bennőnket megkőrnyőkező bűnt, őő őjllhatossőggal fussuk meg az előttőnk lővő pőilyőjt. Nőzzőnk fel Jőzusra a hit szerzőőre őő beteljeső-tőőreő (Zsid 12:1-2).

Kis

Istvőjn előadőisőiban nagyon sok hasznos tanőjcsot hallhattunk arrőő, milyen mődszerekkel lehet hatőjosan előni a mai embereket, milyen marketingeszkőzőket vegyőnk őgybe a missziős tevőkenysőgeinkben.

A kőpzőőő őőrsakőnt Ősz-Farkas Ernő testvőr vezetőővel tesztelhetők azt, hogy a sajőjt győőlekezeteink mennyire kőszek, mennyire alkalmasak őő mennyire odaszőntak a missziős tevőkenysőgekre, a kőrnyezetőnk megsőő-tőőisőira, a tőrsadalomban valő aktő-v szerepvőjllalőisra. Az eredmőnyek nagyon sokat előrultak arrőő, hogy egy-egy győőlekezet mire rendezkedett be, őő mennyire elkőtelezett Krisztus parancsőjt teljesőteni: őőMenjete el tehőjt, tegyete tanőtvőjnyő minden nőpet.ő

Hőjőő vagyunk Istennek e nagyszerő hőtvőgőőrt. Bő-zunk benne, hogy az őő felhasznőj bennőnket ebben a csodőjlatos szolgőjlatban.

Â

Ã–mbÃ¶rli Gyula